

## 敬老带来业务流量,贷款瞄准中小微

# 城商行异地经营主攻市场细分

我省有着较为发达的城商行体系,除菏泽、聊城、滨州外,其他14个市均设有法人城商行。近年来地方城商行力图规模扩张积极开展跨区域经营。然而由于经济下行压力,互联网金融业异军突起,以及利率市场化的推进,传统银行已经普遍面临经营压力。而相比中、农、工、建、交等国有商业银行以及股份制银行,总体规模偏小、网点少且异地运营的城商行该如何求生呢?答案应该是市场细分。



本报记者 张颀

山东银监局近日公布数据显示,2015年四季度末,辖区中小法人银行业金融机构资产利润率同比下降0.19个百分点,成本收入同比上升1.82个百分点,利润同比下降4.4亿元,城商行的日子显然并不好过。

“网点少,品牌知名度不够高,是城商行异地经营的劣势,因此我们不可能追求‘大而全’。”从去年5月份正式开业算起,东营银行济南分行进军省城已经快1年了。相比于网点遍地的国有银行,初来乍到的城商行该如何获取第一批客户呢?东营银行的答案是4个字——零手续费。从银行

卡开户到跨行取款,从本地柜面到异地ATM终端,免收各项手续费和工本费。

更早进入济南市场的日照银行,在客户群体上做了差异化的服务。由于不习惯使用网上银行,老年人是去银行网点办业务的主要客户。日照银行济南分行就设置了一台老年人优先的排队叫号机,老年人按下叫号机后,可以到老年人专用窗口办理柜台业务。

在冬天,日照银行还会把营业大厅在固定时间向老年人开放,想跳广场舞的大爷大妈可以刷卡进厅,不用在外面受冻。敬老也带来了业务流量,以理财产品为例,日照银

行济南分行50岁以上的客户理财产品购买额,占全部购买额的70%到80%。

发展来客户,吸收到存款之后,如何把钱贷出去更是城商行需要操心的。对于城商行来说,常常被国有银行所忽视的中小企业自然就成了融资服务对象。“其实中小企业的融资需求还是很大的,从小额贷款公司的快速发展就能看出来,就看银行怎么去发掘细分市场了。”

记者在采访中发现,这些城商行的经营理念中,几乎都把中小企业作为了主要信贷对象。“除了市场定位的考虑之外,城商行的层级比

国有银行简单得多,业务的审批决策也快,这也是服务中小企业的优势吧。”日照银行济南分行一位工作人员介绍,他们为小微企业和个体工商户量身定做了小额贷款“3天贷”,大大压缩了业务办理时间。

为了推广小额贷款“3天贷”,日照银行还结合济南市商圈密集的特点进行批量营销,研发出了新的信贷业务品种“商圈贷”:在食品、服装、百货、进出口等专业市场的商圈内,银行与对应的行业协会或市场管理方,签订批量业务合作协议,信贷业务实现了积少成多。

## 电建三公司成阿曼最大电站EPC承包商

本报济南3月6日讯(记者 朱洪蕾 通讯员 孙晓彤) 3月1日,山东电力建设第三工程公司签订阿曼益贝利和苏赫两个项目的EPC合同。标志着该公司在中高端火电总承包领域的市场份额进一步扩大,成为中东市场最大的国际知名电站EPC承包商之一,同时也成为了阿曼电力市场最大的电站EPC承包商。

益贝利项目位于阿曼益贝利西北部的内陆地区,距离益贝利约27公里,电站设计装机容量为1516.5MW,采用Ansaldo GT26燃气技术,两组二拖一配置,全厂计划于2019年4月1日移交。

苏赫项目位于阿曼苏赫工业港内部,濒临阿曼海湾,电站设计装机容量为1714.9MW,采用Ansaldo GT26燃气技术,两组二拖一配置,全厂计划于2019年1月1日移交。

上述两个项目由沙特ACWA Power公司、日本Mitsui公司和阿曼DIDIC公司共同投资建设。山东电力建设第三工程公司EPC总承包,并负责整个电站的设计、设备供货、现场施工、电站调试等所有工作。

这是该公司与中东最大私人IPP开发商沙特水电ACWA Power公司的又一次合作。

“EPC合同”是与建筑物、工厂及发电站等建设相关的一种协议,是指包括设计(engineering)、采购(procurement)、施工(construction)在内的建设项目的工程承包合同。



# 红薯粉条保真 土豆全粉美味

### 现开通三种订购方式:网站下单、现场购买、电话订购

粉条好吃,但更注重健康营养。码帮将目前市面上最纯正的红薯粉皮、粉条等产品挖掘出来,用和厂家直接对接的方式把这些纯正无添加的红薯、马铃薯制品搬上百姓餐桌,您可以放心购买!

## 营养红薯,健康蔬菜称冠军

红薯又称甘薯、番薯、山芋等,民间俗称地瓜。《本草纲目》等古代文献记载,红薯有“补虚乏,益气力,健脾胃,强肾阴”等功效,可使人“长寿少疾”。《金薯传习录》:“甘薯可治六疾:一治痢疾下血,二治酒积热泻,三治湿热带痢,四治遗精淋浊,五治血虚乱经,六治小儿疳积”,从古至今都被誉为“医食珍品”。

世界卫生组织(WHO)经过3年的研究和评选,红薯被列为13种最健康蔬菜食品的冠军。专家表示,红薯不但营养均衡,而且具有鲜为人知的防止亚健康、减肥、健美和抗癌等作用。其中又以紫薯为最佳,它不但含有普通红薯的营养成分,还富含硒元素、花青素和铁元素,可作为各种糕点、冷饮、休闲食品的主要配料。紫薯从茎尖嫩叶到薯块,均具有一

定食用价值和保健功能。红薯块根中含有淀粉、糖分及蛋白质、油脂、纤维素、半纤维素、果胶等,其营养成分除脂肪外,蛋白质、碳水化合物等含量都比大米、面粉高,且红薯中蛋白质组成比较合理,必需氨基酸含量高,特别是粮谷类食品中比较缺乏的赖氨酸在红薯中含量较高。此外红薯中含有丰富的维生素,其淀粉也很容易被人体吸收。红薯块根具有活性成分,有抗癌、保护心脏、预防肺气肿、糖尿病、减肥、美容等功效,有“长寿食品”美誉。

## 多种做法,香甜好薯科学吃

红薯这么有营养,在吃法上有什么讲究呢。一般家庭食用都是以蒸、煮、熬粥为主。其实红薯的全面营养利用还远不仅仅这些。将红薯清洗、去皮、漂烫、蒸熟,制泥以及烘干、粉碎,在植物细胞基本不被破坏的情况下,加工出甘薯薯泥和甘薯全粉。另外老百姓常吃的红薯粉条也是将红薯营养最大化利用的健康好食品,红薯全粉与薯泥包含了新鲜甘薯中除薯皮以外的全部干物质和营养成分。如淀粉、蛋白质、多糖、脂肪、纤维、维生素、矿物质等,具有很高的营养保健价值。

柳絮天然红薯粉条和红薯全粉,经先进工艺加工而成,完整保留了红薯的全部营养成分,含有丰富的淀粉、膳食纤维、维生素及钾、铁、铜、硒、钙等10余种微量元素和亚油酸等。

## 方便美味,配方马铃薯全粉

而另一种健康食品马铃薯全粉是以干物质含量高的优质马铃薯为原料,经过一系列



柳絮天然红薯粉条500g/包  
市场价15元 码帮价9元

工序加工而成的含水率在10%以下的粉状物,它是一种低脂肪、低糖分,能最大程度保留维生素和矿物质钙、钾、铁等营养成分的马铃薯制品,被营养学家称之为“十全十美的食物”。由于其能够较长时间地保存且保持了新鲜马铃薯的营养和风味,便于制作各种食品。马铃薯全粉可方便地用于成年人和儿童的早餐、午餐或晚餐。马铃薯全粉富含提供能量的碳水化合物,但却不含有任何脂肪,食用150克土豆,能提供45%的每日需要摄入的维生素C;21%每日需摄入的钾;3克纤维;仅100卡热量。作为蔬菜,马铃薯全粉有助于实现每日最低食用5次蔬菜和水果的最低目标,对多种癌症以及心血管病、糖尿病等都有比较理想的预防和抑制作用。

## 家常易做食谱

粉条家庭常备,做法似乎不难,但好吃还要细心对待。今天我们来介绍两道粉丝为主料的菜品,一道酸爽,一道浓香。想学的可以试做一下。

## 酸辣粉>>

- 主料:红薯粉  
辅料:青菜,油炸花生,白芝麻,豆瓣酱,鸡汤  
调料:盐、香菜、蒜泥、醋、香料等
- 1.用温水将红薯粉浸泡半小时,浸泡好的红薯粉放锅里煮至熟软,煮好的红薯粉放凉水一会捞出放碗里,青菜洗干净后放水里焯水,把焯好水的青菜捞出放粉上面。
  - 2.锅里放油,加入辣椒粉、豆瓣酱慢慢炒出红油,加入鸡汤烧开后加入花椒粉、盐、美极鲜、十三香、醋、鸡精调味。
  - 3.将调好的酸辣鸡汤淋在红薯粉上,然后加入炒好的白芝麻、炸好的花生米、蒜泥和香菜即可。

## 购买方式>>

在线购买:码帮商城 <http://mabang.qjwb.com.cn>  
现场购买:码帮会员中心(每周六9:00-17:00经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)  
电话订购(限济南市区):  
0531-85196186  
客服电话:0531-85196186 85196828  
码帮商城官方QQ群:343348973



希森有机紫马铃薯全粉350g/包  
市场价60元 码帮价35元